
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Правознавство» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 081/Л8 Право

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності Б8 Право розроблена 
робочою групою фахових юристів Факультету права та міжнародних 
відносин Державного університету «Київський авіаційний інститут» на 
основі вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, 
спеціальності 081 Право, затвердженого та введеного в дію Наказом 
Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644 зі змінами, 
внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20 березня 2023 
р. № 307, з метою підготовки бакалаврів права, які мають достатній рівень 
теоретичних знань, практичних умінь та навичок для здійснення правничої 
діяльності в умовах цифрового середовища та є конкурентоспроможними на 
ринку праці.

Запропонована до обговорення програма містить сукупність 
обов’язкових вимог до освітніх програм підготовки бакалаврів за 
спеціальністю И8 Право стосовно: обсягу кредитів ЄКТС, необхідного для 
здобуття освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності Б8 Право; рівня 
освіти осіб, які можуть розпочати навчання за відповідною освітньою 
програмою, та результатів їх навчання; переліку обов’язкових 
компетентностей випускника; нормативного змісту підготовки здобувачів 
вищої освіти, сформульованого у термінах результатів навчання; форм 
атестації здобувачів вищої освіти. Вимоги до компетентностей та результатів 
навчання відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. 
Перелік дисциплін, практик та інших освітніх компонент достатній для 
набуття визначених компетентностей та загалом узгоджується з основним 
фокусом ОПП, що має прикладну орієнтацію. Зокрема, програма акцентована 
на юридичне обслуговування корпорацій, авіакомпаній, правовий супровід 
сучасних технологій (авіаційних і космічних включно), захист права 
інтелектуальної власності, що відповідає ринковим запитам до юридичної 
професії.

Позитивним у новій редакції освітньої програми вбачається поглиблене 
вивчення англійської мови і збереження такої освітньої компоненти як 
«Міжнародне повітряне та космічне право», що цілком логічно в 
університеті, де загалом навчання спрямоване на обслуговування авіаційної 
галузі.

Викладання і навчання здійснюватимуться на основі принципів 
студентоцентризму, академічної свободи та індивідуального підходу до 
здобувачів, що свідчить про демократичні тенденції здобуття вищої освіти за 
даною ОПП.



Аналіз змісту рецензованої освітньої програми дозволяє зробити 
висновок, що в ній враховані попередні зауваження і пропозиції стосовно 
оновлення дисциплін господарсько-правового напряму, а також віднесено до 
обов’язкових освітніх компонент дисципліну «Екологічне право», значення 
якої в сучасних умовах має особливу вагу.

У цілому структурні складові програми спрямовані на досягнення 
поставленої мети та органічно поєднані між собою, зберігаючи поступовість 
вивчення дисциплін. Вважаю, що оприлюднена для ознайомлення освітньо- 
професійна програма «Правознавство» для здобувачів вищої юридичної 
освіти бакалаврського рівня цікава і сучасна, вона знайде бажаючих 
навчатися, а тому заслуговує на підтримку та рекомендацію до впровадження 
на Факультеті права та міжнародних відносин ДУ «КАІ».
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